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Brruucnure 3nHaueHue BHIPAKCHUS: Q) B—ég + Blg ; 0) —3* EIF + B—i g .
040 O30 54 0O 11Qg
Vupocrture Boipaxkenue mpu Beex nUN :a) ad” 4" ; 6) x"* : x".
Haiinute 3nayenune Boipaxkenus 15 —0,1x° | ecim x =5,
Haiiqure Bce 3HAYEHMs X, IPU KOTOPHIX BEPHO paBeHCTBO: a) x* =16; 6) x° =—0,008 ; B)
3,8"=1?

Haiiiute MHOKeCTBO 3Hauenuil Boipaxkenns npu n AN (—1)° —(=1)""" df1)"" df1)*""" .
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Iycte a=2*3*B°0, b=203[7°. Haiigure HauOoNbILIMHA OOWMIA JenuTeNs U

HanMCHbBIICC 0611166 KpaTHOC YHCCIT a U b.
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3amonHuTe TabIMIly 3HAUCHHUIA BBIPAXKEHUS (—1)" npu mUZ, —-1<m<4.



